

## ГАСТРОЛИ ПРОХОДЯТ С УСПЕХОМ

С большим успехом проходят на родине К. Э. Циолковского в г. Калуге гастроли старейшего в стране Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского. Костромичи показали уже семь спектаклей, включенных в гастрольный репертуар. В театральных кассах нелегко достать билеты. Зрители тепло отзываются о мастерстве актеров, о художественном и музыкальном оформлении.

Хорошо прошел спектакль «Любовь Яровая» К. Тренева. Этой пьесой были открыты гастроли. Высокие отзывы зрителей получили спектакли «Беспри-

данница» А. Островского, «Нора» Г. Ибсена, «Госпожа министерша» Б. Нушица и другие.

Костромские артисты — частые и желанные гости на предприятиях, в клубах, в окрестных селах. Трогательной была встреча большой группы артистов с коллективом крупнейшего в городе турбинного завода. Рабочие, инженеры познакомили гостей со своим предприятием, выпускаемой продукцией; участники художественной самодеятельности клуба завода дали для гостей концерт, костромичи в свою очередь рассказали турбостроителям о

своем театре, о творческих планах, показали отрывки из спектаклей «Голубая норка» В. Солоньева, «Мой бедный Марат» А. Арбузова, «Нора» Г. Ибсена.

Костромичи побывали также на машиностроительном заводе, комбинате синтетических душистых веществ и других предприятиях. Они познакомились с достопримечательностями старинного русского города, посетили Дом-музей и мощи К. Э. Циолковского, встретились с его родственниками и людьми, лично знавшими великого ученого.

**В. АКСЕНОВ.**

Калуга.